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Risultati indagine

Domanda

01 Quale plesso scolastico frequenti?
Risposte

245
98%

Salta

4
2%

0% 37.5% 75% CALCOLO PERCENTUALE

 Scuola Secondaria di Primo Grado "Umberto I" Narni 182 74%

 Scuola Secondaria di Primo Grado Otricoli 40 16%

 Scuola Primaria "Garibaldi" Narni 11 4%

 Scuola Secondaria di Primo Grado Calvi 11 4%

 Scuola Primaria Calvi dell'Umbria 1 0%

 Scuola Primaria Santa Lucia 0 0%

 Scuola Primaria Otricoli 0 0%

Domanda

02 Quanto spesso accadono queste cose?
Risposte

247
99%

Salta

2
1%

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

1.Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 1 60 137 49

2.Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza
distrarmi 4 100 116 27

3.I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive) 17 51 96 82

4.In classe alcuni compagni mi danno spinte, calci o pugni 194 38 12 2

5.Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 68 154 18 7

6.I miei compagni di classe mi lasciano da parte nelle attività fuori
dalla scuola (ad esempio feste di compleanno, attività sportive) 178 44 14 11

7.Sono capace di eseguire i compiti per casa 1 16 99 129

8.Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 3 51 138 54

9.I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione 17 44 81 105

10.Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 169 66 8 4

11.In classe alcuni compagni mi dicono parolacce 138 77 21 9

12.I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola
(ad esempio feste di compleanno, attività sportive) 23 37 87 99

13.Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono 1 20 138 87

14.Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni compagni di
classe 187 50 5 3

15.I miei compagni di classe mi lasciano da parte durante la
ricreazione 182 44 18 1

16.In classe alcuni compagni mi prendono in giro 164 65 12 5

17.Nella settimana ci sono giorni faticosi? 11 100 100 34

18.Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti ? 5 54 111 73



18.Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti ? 5 54 111 73

19.Le valutazioni date dai tuoi insegnanti sono giuste? 10 25 111 98

20.Gli argomenti trattati a scuola sono interessanti? 12 53 116 64

21.Vieni a scuola con piacere? 20 73 97 57

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

Domanda

03 Quanto sei d'accordo con queste affermazioni?
Risposte

245
98%

Salta

4
2%

QUASI MAI POCO ABBASTANZA MOLTO

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa rispondono alle mie
aspettative e rendono la scuola più divertente 8 29 122 85

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a
migliorare le mie conoscenze 7 39 120 78

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a
stare meglio con i miei compagni 10 33 108 94



Domanda

05 Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?
Risposte

244
98%

Salta

5
2%

CON NESSUN
INSEGNANTE

CON ALCUNI
INSEGNANTI

CON MOLTI
INSEGNANTI

CON TUTTI GLI
INSEGNANTI

Facciamo esercizi da soli 11 143 61 29

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo 14 137 70 19

Parliamo insieme di un argomento 9 52 94 88

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti 4 41 99 96

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti 3 107 98 36

Domanda

06 Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?
Risposte

243
98%

Salta

6
2%

NESSUN
INSEGNANTE

ALCUNI
INSEGNANTI

MOLTI
INSEGNANTI

TUTTI GLI
INSEGNANTI

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti 184 37 10 10

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio 3 60 78 102



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

Danno indicazioni su come fare i compiti 3 65 100 74

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione 8 90 86 58

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito 5 27 100 111

NESSUN
INSEGNANTE

ALCUNI
INSEGNANTI

MOLTI
INSEGNANTI

TUTTI GLI
INSEGNANTI

Domanda

07 Alcuni dati su di te per concludere ....
Risposte

243
98%

Salta

6
2%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Femmina 122 50%

 Maschio 121 50%
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